



小记者
官方微信公众号

记者节校长寄语

- 晋江市第二实验小学小学校长傅彩虹：和善二小学子们，没有比脚更长的路，大胆出发吧，去发现路上的风景。“崇德”方能行稳，“求真”方能善成，“自强”方能致远，希望你们传承“崇德、求真、自强、致远”的校训精神，去书写未来无限的可能！
- 晋江市安海中心小学校校长朱永龙：鲲鹏展翅、扶摇万里，祝愿孩子们从这里开始，迈出新步伐，书写新篇章，收获新成果，开启新征程。
- 晋江市第三实验小学小学校长陈金辉：小记者们，希望你们用纯真的智慧捕捉真善美，用生花之妙笔描绘新未来，乐学善思，求真务实，做传递正能量的“和美”少年。
- 晋江市第四实验小学小学校长黄春宜：“小记者，大作为。”这既是预见，又是期待。在这样意气风发的新时代，孩子们，你们应当以笔为桨、以梦为帆，在经典阅读中、在活动体验中，传承红色基因，厚植家国情怀，用文学的力量淬炼自我，促进成长，早日成为国家的栋梁之材。
- 晋江市华泰实验小学小学校长许华闽：用脚步丈量道路的长度，用知识拓展生命的宽度！所有的经历，都将成为你的财富！一路向阳，一路繁花似锦！
- 晋江市潘径实验小学小学校长俞彬：去远方山谷聆听虫鸣，去徒步溪涧感受惬意。出发吧！让我们用脚步丈量生活的土地，和大自然撞个满怀。
- 晋江安海养正中心小学校校长许金莲：行走在大自然中，读大自然的“书”。愿全体小记者在欢声笑语中，感受徒步的快乐，领略生活的美好！
- 晋江安海成功中心小学校校长苏桂芳：没有比脚更长的路，没有比人更高的山。希望成功学子能不畏困难，奋勇前行，做一个阳光自信、勇于攀登的追梦人。
- 晋江梅岭平山实验小学小学校长李明凤：小记者们，坚持！在感知行走的力量时，你会发现更强大的自己！坚持！不管哪段路程，祝愿你们都可以走出自己的精彩！
- 晋江英林中心小学校校长洪荣华：陪伴是最好的教育！愿你们在沉浸式徒步中实现亲子同体验、共成长的目标，让小记者的脚力、眼力、笔力和脑力同步提升！
- 晋江灵源灵水中心小学校校长许秀瑜：小记者站是学校文明宣传的一张名片，希望小记者们继续用文字记录生活，努力奋发，勇敢追梦，成为最优秀的自己！
- 晋江灵源华林小学校校长陈春生：孩子们，愿你们在万物生长的春天萃取文字的芬芳，勤耕笔墨，妙笔生花；愿你们在热情如火的夏天捕捉行动的生机，积极实践，拔节生长；愿你们在瓜果飘香的秋天收获思想的丰盈，步履实地，硕果累累；愿你们在寒气逼人的冬天接受种种的挑战，迎难而上，突破自我。
- 晋江东石金山中心小学校校长黄天配：用双脚去丈量世界，用慧眼去观察世界，用笔触去描绘世界，勇敢去追寻自己的诗和远方。
- 晋江内坑东峰小学校校长李清河：“修德启智不懈耘，健体尚美文质彬。”希望此次徒步活动对所有小记者而言，不仅是一段励志健体的旅程，更是一场勇担使命的挑战。
- 晋江内坑柑市中心小学校校长朱华北：晋江少年们，这是一次意志的考验，在长长的赛道上，洒落坚持的汗水；这是一次耐力的考验，让每一步的前进，都充满执着和坚定。加油吧，少年！
- 晋江内坑三民中心小学校校长李文俭：亲爱的小记者们，心有多大，舞台就有多大！千里之行始于足下！愿你们珍惜每次锻炼的机会，体验成长的幸福！
- 晋江深沪中心小学校校长苏丽婷：沪小的小记者们，你们就是这片土地上的鲜花与嫩叶。你们徒步于蓝天下，愿你们的足迹与成长同存这片大地。
- 晋江龙湖阳溪中心小学校校长施丽英：徒步活动既能磨炼小记者们的意志，培养他们坚持不懈的精神，还能增进友谊。期许小记者们以此次活动为起点，在成长的道路上勇往直前，奋发向上。



一份特别的记者节礼物

一个普通的周六，一群热爱运动的人齐聚紫湖郊野公园，赴一场“初冬的约会”——参加庆祝第24个中国记者节·晋江经济报2023小记者亲子徒步活动。

这是本报送给小记者的一份特别的记者节礼物，它凝聚了很多人的心血，也饱含着很多人对孩子们的期许与祝福。

这场徒步活动很“美”。它的美在于如诗如画的沿途风光，更在于那一一张张灿烂的笑容。本次徒步活动吸引了千余名小记者亲子参与，他们一边徒步，一边话家常，欢声笑语洒落公园的每个角落。从他们的笑容中，我们看到了他们享受健康运动带来的身心愉悦，享受亲子互动的美好。美景、笑脸，绘成了一幅美丽的画卷。

这场徒步活动很“暖”。它的“暖”在于主办方的贴心补给，在于医护人员、安保人员、志愿者、救援队员等的暖心护航。本次徒步活动，主办方在沿途设置了多个补给点，为参与者提供水和面包。走得累了，大伙儿就到补给点休息片刻，补充能量再出发。小记者亲子快乐徒步之时，还有很多人在为大家保驾护航，紫帽交警中队、紫帽派出所民警、摇铃慈善协会志愿者、蓝天救援队队员……他们各司其职，发挥所长，为活动的顺利举行奉献着力量。因为有了他们的保驾护航，小记者亲子徒步活动更精彩。

这场徒步活动很“精彩”。它的精彩在于多彩的活动内容设置，校长记者节祝福、大小记者见面会、热身表演、小记者月月大事记展示……每一个环节都带给了小记者亲子不同的精彩，他们或是驻足欣赏，或是沉浸式参与其中，全方位感受这场徒步活动的精彩。而就在今日，本报还用了整整三个版本呈现本次活动，用图片、文字记录下活动的精彩瞬间，带大家重温那一天的美好。

小记者们，这一份诚意满满的记者节礼物，请查收！愿你们勇敢追梦，在小记者大舞台绽放异彩。期待与大家的一次见面。

（《晋江少年》编辑部）

报头我来题

本期报头题写：
洪子奕（晋江市第六实验小学六年7班）

大家好，我叫洪子奕，是晋江市第六实验小学六年7班的学生。我是一个阳光开朗、乐观向上的女孩。我兴趣广泛，喜欢书法、画画、打羽毛球、游泳，曾多次获得书画类比赛奖项。加入小记者行列，我丰富了课外生活，提高了写作水平，开拓了视野，增长了见识。

